



秋日的色彩交响曲

秋天像一个害羞的小姑娘,悄无声息地走来了。天空变得超级超级蓝,蓝得就像妈妈用“魔法”擦过的玻璃窗,晶莹剔透,仿佛能看见宇宙的尽头。白云也在天上玩得不亦乐乎,它们时而聚成棉花糖,时而散成羽毛,笑得那么自在,那么无拘无束。

高高的白杨树上,叶子哗哗响,它们在风中摇曳生姿,像是在开一场盛大的欢迎派对。每一枚叶子

都像是一对对的小舞者,它们旋转、跳跃,欢迎秋天的到来。风儿在树间穿梭,调皮地在叶子间低语:“秋天来啦,秋天来啦!”那声音,是大自然最动听的乐章。

我迫不及待地拿起画笔,决定要把这美丽的秋天永远定格。首先,我得画那芬芳馥郁的桂花。它们散发的香味,就像是秋天的香水,让人陶醉。金黄的桂花就像是穿着金色小裙子的公主,那么漂亮,那么闪

亮。它们在阳光下熠熠生辉,就像是无数的小太阳,温暖了每一寸空气。对面的银桂也不甘落后,它们穿上了银白色的舞裙,像是银河落到了人间,美得令人窒息。

接着,我要画银杏树。它的叶子金黄金黄的,形状像极了小扇子。还有那些香甜的橘子,它们挂在树上,圆圆的,就像小灯笼一样。

秋姑娘,你就像一幅精美的画卷,我真是太喜欢你了!我一定要用

我的画笔,把你的美丽都画下来,让每个人都能看到你的美,感受你的温柔,享受你带来的丰收和喜悦!

我用心地涂抹每一笔色彩,每一笔都充满了我对秋天的热爱和赞美。画完了,我看着这幅画,心里美滋滋的。这幅画,是我送给秋天的情书。

北塔区芙蓉学校 X2101 班

张鲁湘

指导老师 罗黎黎 姜迪

沙漠之旅

一个阳光明媚的早晨,我和张爷爷还有轩轩一起来到了撒哈拉沙漠游玩。刚一下车,我就打了个趔趄,身上的指南针、饮用水、食物什么的都从包里滚了出来。我迅速爬起来,拾起散落的物品,喃喃道:“真晦气,一下车就摔跤。”

走了没一会儿,心细的轩轩就发现了不对劲,对我们说道:“怎么风速越来越快了?”我拾起地上被风吹落的帽子,道:“不错,这风的确不……唔唔唔!”在我说话的时候,一阵风把沙子吹到了我嘴里。

此时,只见空中沙石飞扬,黄蒙蒙的一片,根本辨不清方向。再看指南针,指针在来回舞动,像疯了似的。我们反应过来——沙尘暴,来了!于是,我们三人排成一列,手搭在前一位的肩上,来对抗这突如其来的风沙。

在这场风沙的洗礼中,我慢慢失去了意识。再睁开眼时,我发现自己

深陷沙中,而且周围的沙子正在慢慢地向下流动。看到这一幕,我害怕极了,不停地大叫着,双手不停地往上扒。被恐惧包围的我明知这是不对的,可双手仍在不停地挥舞,而结果就是越陷越深。我绝望了,静静等待着死亡那一刻的到来。

忽然,一根绳子出现在了我的面前。上面抓着绳子的人大喊:“快抓住这根绳子!”是轩轩,他来救我了。我迅速抓住了绳子。他一鼓劲儿一下子就把我拉了上去。一上来,我俩就来了一个大拥抱。

“张爷爷呢?”他问。“我不知道呀。”我答。过了好一会儿,从沙堆里伸出一只手,然后张爷爷从里头狼狈地爬了出来,拍拍身上的沙子。他说:“走吧,回家,这个地方是不能待了。”

双清区中河街小学

213班 姚苏桐

指导老师

苏羽 曾伟红

冬日

冬姑娘悄悄地来了,世界一片银装素裹。

冬日的景色美不胜收。大自然的景色美不胜收。大自然披上了一层雪白的礼装。树枝上的雪花仿佛是精心挂上的钻石,闪闪发光。银白色的雪原上,成千上万的雪花宛如小精灵,纷纷扬扬地飞舞着。一片片雪花,在阳光的照射下,闪烁着美丽的光芒,让人陶醉其中。

冬季是属于小朋友的乐园。小朋友们穿上厚厚的棉袄,戴着手套,迎着寒风纷纷来到室外。他们兴高采烈地堆雪人、滚雪球、打雪仗,笑声充满了整个冬日的天空。

冬天是一个多姿多彩的季节,它给我们带来了许多乐趣。在寒冷的冬夜里,我们可以点燃炉火,围坐在一起烤火取暖,分享着温暖的故事。

冬日也是观赏星空的好时机。星星们闪烁着明亮的光芒,仿佛在给我们诉说着无尽的故事。

冬季的食物也是丰富多样的。温暖的炖汤、热气腾腾的火锅,还有那香甜可口的糖葫芦,都是冬日里的美味佳肴。吃一碗热腾腾的汤,我们的身体会感到暖和,心里也会变得温暖起来。

冬季是充满回忆的季节,我们总会想起那些和朋友们一起堆雪人、滑冰、打雪仗的美好时刻。那些快乐的回忆将伴随我们一生,成为我们人生中最珍贵的财富。

冬日如诗如画,美妙而又温暖。它用白雪给大地披上新装,为我们带来了无尽的欢乐和美好。让我们用心感受冬日的来临,享受冬日的乐趣。

洞口县竹市镇秀丰完全小学五(1)班 付蝶

指导老师 陈春梅

竹

在文人墨客眼里,竹子是高雅的象征,它柔韧而刚劲、挺拔而洒脱,风刮不倒、雪压不惊,与梅、兰、菊并称“四君子”。

当然,它的用处也很多。竹子可是国宝大熊猫最爱的美食,一天能吃好几十斤呢!在我的老家韶关,村民将竹笋腌制成富有地方特色的酸笋,它的味道让无数外出生活的韶关人为之痴迷。在邵阳,嫩竹笋炒鸡蛋也是下饭菜的不二选择。大竹子还可以用来编桌子、椅子等。

竹子还有一股让我肃然起敬的精神。有一

大祥区樟树小学

2002班 陈敬东

指导老师

邓亮云 王香鑫

团结的重要性

1972年,湘江长沙段首座跨江大桥——橘子洲大桥通车。那是团结的伟大结晶,一座凝聚着无数心血的建筑奇迹。

设计师凭借着深厚的专业知识和无尽的创造力,精心规划着桥的每一处细节。从结构的力学计算到外观的美学考量,他们在图纸上勾勒出桥的雏形。他们是梦想的编织者。

工人是桥的直接缔造者。他们握紧工具,如同握住希望。烈日下,他们挥汗如雨,将一根根钢筋梁稳稳架起;寒风中,他们咬紧牙关,让一块块基石牢牢扎根。他们的身影在工地上穿梭忙碌,就像一群勤劳的蜜蜂,用自己的辛勤劳动,将设计师的蓝图一点点转化为现实中的宏伟桥梁。他们以钢铁般的意志和卓越的技艺,赋予了桥以实体的骨架。

群众怀着对美好生活的向往,默默支持着建桥工程。当时长沙市人口不到80万人,但参与修桥的市民人数却达到了80万人次。甚至到了扫尾的部分,许多小学生都出动来擦栏杆和灯柱。

设计师、工人、群众,就像紧密咬合的齿轮,各自发挥着独特的作用。他们紧密地团结在一起,才让这座桥跨越江河,成为连接两岸的坚固纽带,成为长沙的标志性建筑。

在我们的生活中,团结同样至关重要。在课堂上,我们小组讨论问题时,每个同学的观点就像一颗颗小珠子,只有将它们串起来,才能形成完整而漂亮的答案;在操场上,我们参加团体比赛时,每个队员都是团队不可或缺的一部分,只有大家心往一处想,劲往一处使,才能取得胜利。

我们的国家也是如此。我们是一个多民族的大家庭,每个民族都有着自己独特的文化和传统。正是因为我们像石榴籽紧密团结在一起,相互尊重、相互支持,我们的国家才能不断发展壮大。

在未来的日子里,无论是在校园里,还是走向社会,我们都要始终牢记团结的重要性。让我们团结同学、团结家人、团结身边的每一个人,为了我们伟大祖国的繁荣富强而努力奋斗!

大祥区沙井头小学 105班 陈瀚

指导老师

张洁 陈楚楠

你划我猜

一场别开生面的“你划我猜”活动即将拉开帷幕。正如其名,这是一种通过肢体动作传递信息,考验默契与智慧的游戏。

我们被精心分成了三个小队。空气中弥漫着紧张而又兴奋的气息。每个小组都摩拳擦掌,誓要在这场智慧与创意的较量中拔得头筹。教室里原本的喧嚣渐渐平息。只待老师一声令下,潮水般涌动的热情就将爆发。

“你划我猜比赛,现在正式开始!”老师的话语如同号角,瞬间点燃了全场的热情。第一组勇士们率先登场。面对屏幕上跃然出现的“跳绳”二字,比划的同学瞬间化身灵活的舞者。他双手紧握,仿佛真的握住了一根无形的绳子;轻盈地跳跃着,那动作之生动,引得台下观众笑声连连。有的甚至笑得前仰后合,不得不依靠桌子来支撑自己。

轮到我们班时,气氛更加紧张。屏幕上赫然出现了“骑自行车”四个大字,这无疑是对我们默契

与想象力的一大考验。同学们面面相觑,眼中闪烁着既惊讶又期待的光芒。台上的同学没有丝毫犹豫,迅速进入角色。他巧妙地利用教室里的椅子作为“自行车”,稳稳地坐了上去;双手紧握成拳,模拟着车把的样子;双脚则在空中奋力蹬踏,还不时做出转弯的动作,那份专注与投入,让人忍俊不禁。然而,台下的猜词同学却显得有些迷茫,他眉头紧锁,手指不自觉地挠着头皮,仿佛在努力捕捉每一个细微的线索。台下的我们也不禁为他捏了一把汗。但遗憾的是,直到时间耗尽,那个答案依旧未能“揭晓”。

这场“你划我猜”,让我们在轻松愉快的氛围中增长了见识,也让我们深刻体会到了团队合作的重要性,期待未来能有更多这样的活动。

双清区高崇山中心完小 2202班 徐子惠

指导老师

岳梦婷 包京鑫

我的学校真美

我的学校很美,美在她的环境。

走近校园,你就可以看到六个金色的大字“祥凤实验学校”。进入校园,你首先看到的是雄伟的教学楼,共有四层。每层楼上都挂着古诗文、名言警句等展板,放着图书柜。教学楼就像一条巨龙,带着我们飞向知识的海洋。校园的左边是一个很大的操场。每次下课或上体育课,同学们都在操场上活动,有的打球、踢球,有的跑步,有的跳皮筋,热闹极了。操场的正南面是旗台,笔直的旗杆上飘扬着五星红旗。每周星期一,就会举行升旗仪式。旗台两旁各有两个花坛,花坛里的花芳香扑鼻,吸引来许多蝴蝶和小蜜蜂。花的颜色也有许多,红的、蓝的、黄的、粉的……美丽极了!

我的学校很美,美在她的学生。

我们的教室干净、整洁、舒适。学生就像春天里的小树,春雨中的新笋,充满着活力,

充满着希望。“叮铃铃、叮铃铃……”上课铃响了,同学们飞快地走进教室,坐在自己的位置上。上课的时候,同学们专心致志听讲,积极发言。从一间间教室里传出的琅琅读书声,交汇成了一支支希望的交响曲。下课了,等老师走后,同学们就像快乐的小鸟一样跑出教室,在操场上开心地玩起来。

我的学校很美,美在她的教师。

清晨,老师们早早地站在校门口用亲切的笑容迎接我们的到来。课堂上,老师对我们循循善诱。生活中,老师们又像父母一样关心着我们,爱护着我们。

我爱我的学校,那里有优美的环境,有充满朝气和希望的学生,还有满怀爱心的老师。学校真美!欢迎你们来参观!

大祥区祥凤实验学校 71班 邓煜焄

指导老师 夏杰 姜琳琳



风雨桥

张贻华 摄

一场梦

下课铃一响,我和小伙伴小媛媛就悠闲地往厕所方向走去。

突然,一束强光从天上照下来,我的眼前登时一片漆黑。片刻之后,我缓缓睁开眼睛,低头一看,发现脚上是毛茸茸的白毛和锋利的爪子。我惊讶地叫了起来,竟然发出的是“汪汪汪”的声音。我居然变成了一条小白狗。

“汪汪汪,小陌陌,你在哪?”

听到这么熟悉的声音,我回头一望,发现是一条可爱的小灰狗。我疑惑地问道:“汪汪汪,小媛媛是你吗?”

“汪,是我。”

“汪汪汪,你咋也变成了狗呢?”

“汪汪汪,还不是你不见之后,我到处找你,被一束强光照住,就这样了。”她哭丧着脸对我说,“我们还是赶紧想办法变回去吧!”

“这么有趣的经历,怎么能这么轻易就变回去了呢?”贪玩的我说。

于是,我们准备以狗狗的视角好好体验一下生活。我在前面悠闲地走着,小媛媛在后面紧跟着。我正说着话,却感觉小媛媛的脚步声离我越来越远。我叫了她一声,她没应答。我意识到不对劲,便刹住步子,回头一看,她已被人迷晕正往笼子里装。我急得大叫:“放开我朋友!”可人们听到的只是“汪汪汪”的叫声。我只好撒开腿猛追上去。可车子发动后离我越来越远,我只好一路嗅着气味寻去。

我看见不远处有一座破旧的厂房,走进

一看,里面有许多笼子,笼子里有不少狗。我正想冲出我正躲藏的草丛,却看见门口有站岗的人。我急刹脚步,调头往马路上跑去。我看到一名警察叔叔,于是我咬住了他的裤腿,想要将他往房子那边引。可他并没有在意的举动,走开了。无奈之下,我只好跳起来,叼走了他别在腰间的电棍。我飞快地前往那间废弃厂房。我悄悄溜到门口,把握好时机,用电棍电晕了守门的。我正想叼起他身上的钥匙,另外一人看见了被电晕的他和门口的我,想回去拿工具对付我。可我不愿给他这个机会,于是后腿一蹬,前腿带着身子往前猛扑过去,将他扑倒在地,在他身上疯狂地撕咬。厂房里面还有一个在午睡,此刻也被我吵醒了。我把握好时机,经过一番激烈的打斗,把他也放倒了。

我冲进去,把几条狗放出来。我准备离开时,苏醒过来的一人拿起铁锹朝我砸来。它们发现了,冲过去放倒了他,咬的咬撕的撕,把他咬得血肉模糊。这时,警察叔叔追过来,抓捕了偷狗人,表扬了我。

我正得意时,耳边传来小媛媛的喊声:“陌陌,醒醒呀,上课了!”我睁开眼,发现原来是一场梦啊!

这真是一次奇妙之旅啊!

北塔区状元小学 112班 李苟

指导老师 李泽文 曾玉兰